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Locución video – Iberdrola México- más de 20 años contribuyendo al desarrollo energético y sostenible de México
Voz en off: Hace 20 años, Iberdrola llegó por primera vez a México para contribuir al desarrollo energético del país.
Desde entonces, la compañía ha ampliado su capacidad de generación, para responder a las crecientes necesidades de electricidad del país a través de fuentes de generación cada evz más eficientes y respetuosas con el medio ambiente.
Con una plantilla conformada con el mejor talento mexicano, Iberdrola opera parques eólicos, solares, centrales de ciclo combinado y de cogeneración.
Durante estos 20 años, Iberdrola ha realizado importantes inversiones en el país, las cuales han contribuido a la creación de empleo de calidad y al fortalecimiento del tejido industrial mexicano. Además, México enfrenta un importante reto, la Secretaría de Energía a marcado como objetivo que el 35 por ciento de la energía en el país provenga de fuentes limpias par el año 2024.
En Iberdrola estamos preparados para afrontarlo, así nos convertimos en aliados clave de las metas ambientales del país.
Iberdrola México, está también, firmemente comprometida con el desarrollo económico, social y cultural de las comunidades en las que está presente.
La Fundación Iberdrola México impulsa proyectos en áreas de biodiversidad, arte y cultura, y formación e investigación. Además, los empleados de la compañía participan constantemente en numerosas actividades de responsabilidad social.
Tenemos vocación de permanencia y un compromiso a largo plazo con nuestros clientes, con el país y con nuestro planeta.
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