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Texto imagen – Soy Alejandro soy orgullosamente mexicano y soy parte de la gente Iberdrola 

Soy Alejandro soy orgullosamente mexicano y soy parte de la gente Iberdrola. 
Durante el tiempo que llevo trabajando en la empresa, mi labor principal ha sido guiar a mi equipo de trabajo, para que nuestros clientes tengan una opción flexible y competitiva al momento de elegir su suministro eléctrico teniendo hoy en día más de 2,500 clientes en nuestra cartera. 

Texto imagen – 2500 clientes 

Nuestro trabajo nos permite colaborar con diferentes sectores como consumidores de energía eléctrica, desde la industria de alimentos y bebidas, pasando por la de servicios, manufactura y automotriz.

Texto imagen – Alimentos y bebidas, servicios, manufactura y automotriz

Día a día estamos frente a nuevos retos que nos exigen ser sumamente flexibles para así adaptarnos a las necesidades específicas de cada uno de nuestros clientes. Cada empresa con la que trabajamos deposita su confianza en nosotros gracias a la atención que le brindamos, desde que diseñamos y proponemos los productos que satisfacen sus necesidades en el día cotidiano, cuando damos seguimiento a su servicio de la mano de nuestros gestores comerciales.

El equipo comercial es uno de los más numerosos de Iberdrola México, lo que nos permite que cada cliente cuente con un gestor comercial que se hace presente para guiarlos buscando que su consumo de energía sea el más eficiente y competitivo. En todo momento existe una línea directa con nuestra gente para que desde los hoteles hasta las fábricas de manufactura que operan las 24 horas del día tengan un precio competitivo y ellos puedan ofrecer lo mismo a sus clientes.

Así como digo que colaboro con grandes clientes también puedo afirmar que trabajo con un equipo muy grande, no solo por la cantidad de profesionales que lo conforman sino por la calidad de personas que son. Es gracias a ellos que hemos llegado tan lejos que podemos ofrecer entre un mejor servicio a nuestros clientes y brindarles energía más competitiva. 

Yo soy gente Iberdrola. 
Texto imagen – 2500 clientes 
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