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Locución video Iberdrola México – Donación de material sanitario

José Juan Rivera – Estamos seguros de que sumando esfuerzos la comunidad, el gobierno, iniciativa privada y el sector salud vamos a hacer frente a esta pandemia y salir adelante como un solo país.

Dra. Violeta Muñiz – El hecho de que ustedes nos apoyen, que se solidaricen con nosotros, con este apoyo es bastante grato. La verdad que es un agradecimiento infinito porque de esta manera ya no nos sentimos tan desprotegidos y aunque nuestros médicos han estado llevando su material, entre más tengamos nos asegura que no nos va a faltar para nada en el momento en que van a atender a todos nuestros pacientes.

Dra. Isabel Samaniego - Esto nos ayuda para una protección en la seguridad en el trabajo y desempeño de labores para todos nuestros colaboradores que se van a encargar de atender a todos los pacientes que así lo requieren.

Luis Alberto Cardona – Estamos conscientes de la situación del país, de lo que está pasando con esta pandemia. Y juntos lo que es iniciativa privada, gobierno y el sector salud, que son ustedes, pues vamos a tratar de que esto salga adelante sin más contratiempos. 

Que podamos aportar algo, para beneficio de toda la comunidad.
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