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Locución video Iberdrola México – Entrega de material sanitario cdmx
 
Juan Canovas – Iberdrola México está haciendo una donación de material sanitario al gobierno de la ciudad de México.

Los números del material que estamos entregando son los siguientes: más de 500 mil mascarillas quirúrgicas, 50 mil respiradores N95, 50 mil caretas, 8 ventiladores.

Todas las áreas corporativas de Iberdrola y de negocio han ido arrimando el hombro para la donación, para este bien social, que es tan necesario en estos momentos y son todos los colaboradores de la empresa los que hacen llegar, a través de recursos humanos, a través de sus jefes de negocio, de sus jefes de departamento las necesidades que ellos sobre el terrero están viviendo y unidades que necesitan estos materiales e Iberdrola pues está colaborando con ellos.

Félix Reyes - Estamos en el almacén central de la Secretaría de Salud. Estamos recibiendo insumos de donación que nos entrega la empresa Iberdrola México.

Toda la ayuda que recibimos, esta también que es de mucha importancia, nos ayudan a surtir las cantidades que requiera el personal médico y todo el personal que labora directamente en los hospitales de la Secretaría de Salud de la ciudad de México.

[bookmark: _GoBack]Primeramente, con este material atenderemos a los hospitales que están designados para recibir pacientes COVID y en segundo lugar al resto de los hospitales.
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