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Locución video Iberdrola México – Entrega de material sanitario 
 
Marco Esquivel - Iberdrola es sensible a las necesidades propias del entorno, en cada una de las regiones. Por tal motivo apoyamos a los centros médicos en cada una de las plantas en donde tenemos presencia para apoyarlos.
Apoyarlos en ¿qué sentidos? En material, material sanitario, equipo de respiración, mascarillas, protectores, para que los centros médicos que tenemos en los estados que hay presencia, es la manera en la que nosotros podemos estar apoyando y estamos apoyando continuamente. 

Jesús Francisco López - Bueno hay diferentes maneras en las que la industria puede apoyar. Lo primero es que estamos viviendo tiempos demasiado complejos, totalmente atípicos, y es momento de que todas las áreas, todos los sectores sumemos esfuerzos para combatir al enemigo que tenemos enfrente de nosotros. 
Hay que hacer nuevos protocolos, hay que hacer ajustes en los aparatos productivos, para que tengamos una reactivación económica responsable. Porque tenemos que aprender a vivir con el COVID, pero al mismo tiempo tenemos que mantener a flote la economía.

Nos da mucho contribuir a facilitar espacios para que socios de alta responsabilidad social, de una reputación increíble como es Iberdrola, pues se faciliten los espacios para acercarse a instituciones como el Instituto Mexicano del Seguro Social y poder contribuir con este tipo de esfuerzos.
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