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Texto imagen – YO SOY ERIKA SOY DE MONTERREY NUEVO LEÓN Y SOY PARTE DE LA GENTE IBERDROLA MÉXICO 

Yo soy Erika, soy de Monterrey, Nuevo León y soy parte de la Gente Iberdrola México. Una de las cosas que más orgullo que me da de mi empresa es la equidad de género.

Iberdrola México constantemente está en búsqueda de iniciativas para apoyar a sus trabajadoras, pero hay una especial que me gusta mucho, porque está dirigida a mujeres fuera de la organización, y se llama IMPULSO STEM.

Texto imagen – IMPULSO STEM
                           Ciencia y tecnología para los jóvenes de México  

Es un proyecto que se lanzó en Oaxaca para otorgar becas para estudios de ingeniería principalmente para mujeres. La idea es promover que más mujeres estudien ingenierías y puedan integrarse a nuestro sector, que actualmente tiene mucha más participación de hombres. A mi esta iniciativa me parece muy relevante porque se enfoca en las causas de origen de la brecha de género. 

Texto imagen – ¿La física puede cambiar al mundo?

Si no hay inversión en las mujeres, definitivamente no vamos a poder llegar a los más altos niveles en las organizaciones. Iberdrola tiene mucho que ofrecer a los colaboradores y en concreto a las mujeres, no limitan por temas personales, ser mamá o ser quien se encarga del cuidado principal de un familiar. 

En Iberdrola no buscamos cubrir una cuota, pero si buscamos que se integren más mujeres a la organización, tenemos claro que al haber más mujeres hay más diversidad de ideas, y con ello el trabajo mejora. 

Texto imagen – Yo soy Gente Iberdrola
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