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Texto imagen – SOY ÁLVARO SOY DE JUCHITÁN OAXACA Y SOY PARTE DE LA GENTE IBERDROLA 

Soy Álvaro, soy de Juchitán, Oaxaca y soy parte de la Gente Iberdrola. Iberdrola es pionera en renovables en Oaxaca y México, en 2009 inició la operación del primer parque eólico privado en la región del Itsmo, en La Ventosa, y actualmente ya tenemos cuatro parques eólicos. 

México y el mundo están padeciendo los efectos de las emisiones de CO2, y las energías renovables contribuyen a mitigar los efectos del cambio climático. Para mi es muy importante el impulso que ha dado Iberdrola a la generación de energía limpia en Oaxaca. 

Llevo casi 11 años trabajando con Iberdrola y que ha tocado ver la contribución de la empresa al desarrollo de la región. Los propietarios de los terrenos en donde están nuestros aerogeneradores, no solo reciben puntualmente su renta, sino que además pueden seguir aprovechando sus terrenos, ya que nosotros solo utilizamos un 3% de sus tierras. Ha mejorado mucho la calidad de vida en las comunidades, y hemos apoyado con acciones sociales en materia de salud, cultura, deporte, infraestructura educativa y electrificación rural, en especial me toco ver el nacimiento de un bachillerato comunitario en el pueblo de La Blanca, en Santo Domingo Ingenio, no tenían escuela y los muchachos estaban dejando de estudiar, iniciamos la construcción de la escuela y la equipamos con un aula de medios, de siete estudiantes que tenían, hoy son más de cien, hoy muchos de estos estudiantes han concluido sus carreras, aquí la gente es muy noble cuando ve un proyecto de este tipo, y sobre todo que estamos dando resultados, nos ven como una empresa de progreso, una empresa de futuro. 
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