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Texto imagen – SOY KARINA SOY MEXICANA Y SOY PARTE DE LA GENTE IBERDROLA 

Soy Karina, soy mexicana y soy parte de la Gente Iberdrola. En la compañía como colaboradores podemos sumarnos a las jornadas de voluntariado que realizamos con distintas organizaciones civiles, esto para mi significa compartir el compromiso de estar cerca de las comunidades y ser un canal que dirige el apoyo para mejorar la calidad de vida de las personas, y lograr un bienestar que todos merecemos. 

Recuerdo que en 2011 recibí un correo en el que nos invitaban a participar en el primer Día Internacional de Voluntariado en México, nos juntamos en una sala los que estabamos interesados y nos repartimos las tareas, a mi me tocó organizar la comida. Llevamos al DIF del Estado de México juegos y dinámicas para pasar el día con niños y jóvenes de esta institución, la despedida fue dura porque no querían que nos fueramos y otros pequeñitos se querían regresar con nosotros al autobús, así es que tuvimos que salir poco a poco. 

Disfruto inmensamente mi trabajo y las actividades que realizo todos los días, y que mejor que hacerlo para una empresa a la que admiro, que me identifico con sus valores y su manera de trabajar.

La carita y sonrisa de los niños, la amabilidad y gratitud de la gente que hemos beneficiado, y la disposición y alegría de los voluntarios pueden ser los mejores recuerdos y los podría catalogar como las mejores experiencias que la empresa me ha regalado a través de la realización y participación en las actividades de voluntariado. 
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