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Texto imagen – Yo soy Giselle, soy participante de la primera generación de INVOLVE en México y esto es Energía que Suma 

Yo soy Giselle, soy participante de la primera generación de INVOLVE en México y esto es energía que suma.
Yo estaba estudiando el bachillerato, nos comentaron que iba a ver un pequeño curso en donde vendrían extranjeros que trabajan en Iberdrola a darnos clases sobre algunas herramientas de computación. Pues me pareció una idea muy divertida. 
Lo que nos enseñaron en el curso fue la paquetería de Office y también vimos unas herramientas para edición de imagen y video. 
Realizamos algunas actividades lúdicas, bailábamos, un poco de historia, literatura. Yo me llevo de los extranjeros que tienen como su cultura es como muy respetada sobre todas las cosas. A mí me gusta bailar folclor y pude hacerle una pequeña presentación sobre el folclor. 
Cuando acabo el programa ellos estaban muy felices porque se crearon lazos muy fuertes, entonces eran como muchas emociones encontradas. 
La computación es una herramienta primordial ¿no? Y más para el área de la enseñanza en donde es bueno darles esos valores para que se puedan formar personas de bien. 
La educación es energía que suma.
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