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Texto imagen – Mi nombre es Manuel soy de la Huasteca Potosina y soy parte de la Gente Iberdrola 

Mi nombre es Manuel, soy de la Huasteca Potosina y soy parte de la Gente Iberdrola. Una de las cosas que más me gusta de mi empresa es la colaboración y las acciones sociales que realiza para mejorar la calidad de vida de la gente, he visto muchos ejemplos y compartido muy buenas experiencias, especialmente con el proyecto Luces de Esperanza. 

Texto imagen – Luces de Esperanza 
Para mí, involucrarme en esta iniciativa fue increíble, tuve la oportunidad de ir a instalar paneles solares a comunidades que no tenían electricidad. Llevar luz a estas zonas tan alejadas, ver la sonrisa de la gente y saber que formé parte de esto fue una gran satisfacción. 
Esta acción contribuye a su bienestar y cambia la vida por completo. 
La labor que realiza Iberdrola tiene un impacto muy positivo en todos los aspectos: social, medioambiental, impulsa la educación, fomenta los valores, apoya la preservación de las costumbres que tenemos en Tamazunchale.
Me gusta mucho participar en estas acciones; ya que soy testigo de cómo se favorece mi pueblo. Estoy orgulloso de ser parte del equipo de trabajo y colaborar en proyectos tan especiales como lo es Luces de esperanza. 
Yo soy Gente Iberdrola.
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