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Texto imagen – Hola yo soy Marco soy mexicano y soy parte de la Gente Iberdrola  

Hola, yo soy Marco soy mexicano y soy parte de la Gente Iberdrola. Cuando recién empecé a trabajar en la empresa, alguien externo me dijo un día, eres muy joven para ese puesto, no durarás ni dos meses, bueno eso fue ya hace veinte años y aquí sigo.
Iberdrola fiel al espíritu de desarrollar talento joven, he visto crecer profesionalmente y al mismo tiempo yo he podido ver como crece la empresa y como crecen mis compañeros, que con base en nuestros objetivos y nuestros retos aportamos al desarrollo energético de México. Digo de México porque Iberdrola es mexicana, es regia, es oaxaqueña, poblana y potosina y de todos los trece estados donde tenemos presencia hoy.
Somos un equipo muy fuerte y capacitado de ingenieros mexicanos, siempre que instalamos una nueva central sabemos que contamos con el mejor talento local. Un ejemplo de orgullo es la central de Tamazunchale. 

Texto imagen – Tamazunchale 

En donde la mayoría de la plantilla es originaria de la región de la Huasteca Potosina. Además, en el ciclo combinado de Baja California III en Ensenada. 

Texto imagen – Ensenada

Gran parte de nuestro equipo es egresado de las universidades locales, el mismo esquema lo hemos aplicado en Topolobampo, Altamira y otras más.
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El equipo mexicano de Iberdrola ha logrado conseguir premios y reconocimientos internacionales, en calidad, seguridad y medio ambiente.
Alguien me dijo un día que duraría dos solo meses en la empresa, hoy me enorgullece ser parte del equipo que ha alcanzado más de 20 años en el negocio. 
Yo soy Gente Iberdrola 
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