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Yo soy Pilar, soy directora de casa Betti y esto es Energía que suma. 

Texto imagen – Yo soy Pilar, soy directora de casa Betti y esto es Energía que suma. 

Habla Pilar - Casa Betti es una institución de asistencia privada, nosotros damos atención a personas adultas mayores, mujeres o matrimonios. 
Las actividades que tienen son desde terapia física, taller desde lectura, actividades culturales, recreativas. Con esto de la pandemia tuvimos que cerrar la puerta a todos los familiares. 
Iberdrola nos apoyó mucho con esto de la pandemia porque tuvimos varias actividades que fueron por línea con las abuelitas y eso estuvo genial. Empleados de Iberdrola nos hicieron el favor de adoptar algunas abuelitas teniendo llamadas con ellas y eso la verdad subía el ánimo mucho de nuestros residentes. 

Habla voluntaria – Hay un circulo en el moño 

Habla Berta – Mira yo soy Berta, lo estoy haciendo así. 

Habla Pilar – El beneficio que tenemos al recibir el voluntariado es que ellas se sientan contentas, se sientan queridas, sientan que todavía pueden hacer muchas cosas. 
Lo que nosotros tratamos de hacer es que ellas se sientan integradas en una nueva familia con más hermanos y los voluntarios es parte de la familia de Casa Betti. 

Hablan residentes – Somos energía que suma.

Habla Pilar - Los voluntarios son energía que suma. 

Texto imagen – Los voluntarios son energía que suma.
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