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Texto en imagen: Después de los sismos de 2017 en la zona del Istmo de Tehuantepec. Más de 4000 escuelas resultaron seriamente afectadas. 

Dos años después de este devastador fenómeno natural, solo el 45% han sido reconstruidas.

Actualmente 30,000 alumnos continúan tomando clases en sedes alternas. Desde hace diez años, en Iberdrola México tenemos un firme compromiso con las comunidades de esta región del sur del país. 

Por ello junto con autoridades federales y estatales presentamos “Construir para educar” Esta iniciativa permitirá reparar 50 escuelas afectadas por los terremotos. La inversión alcanzará los 80 millones de pesos en cinco años. Y beneficiará a más de 10,000 estudiantes oaxaqueños. 

La reconstrucción de escuela comenzará en 2020 en los municipios de Ixtepec, Santo Domingo Tehuantepec y Juchitán de Zaragoza. 

“Construir para educar” se suma así a Impulso STEM un proyecto dirigido a promover el estudio de ingenierías, sobre todo entre mujeres. 
Y el programa Brigadas Urológicas, que permitirá operar a mujeres oaxaqueñas de escasos recursos que presentan casos complejos. 
Tres proyectos, una inversión superior de 100 millones de pesos y miles de beneficiarios. 
Creemos en México y estamos comprometidos con el desarrollo del sur-sureste y el Pacto Oaxaca. 
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