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Imagen texto: El trabajo de las mujeres es muy valioso para Iberdrola 
Habla Enrique Alba- Es un honor estar aquí presente en el primer foro que hemos organizado para que el equipo directivo femenino de Iberdrola tenga una jornada especifica para vosotras. 
Habla colaboradora – Me siento muy orgullosa de Iberdrola que nos dio la oportunidad de participar en un foro para mujeres con energía es un sector que está creciendo. Iberdrola ahora mismo nos está dando oportunidad a las mujeres.
Habla colaboradora – Yo creo que Iberdrola es una gran empresa para trabajar, no solo para la s mujeres en general para cualquier persona no se limita al género. Realmente cuando ofrece una vacante o una posición está abierta a quien quiera aplicar. 
Habla colaboradora – Las mujeres tenemos la capacidad de inspirar a los demás, tenemos la capacidad de invitar a la gente a que haga las cosas mejor, a la que las disfrute a que las hagan de una manera distinta.
Habla colaboradora – Somos muy racionales, pensamos mucho las cosas, creo que eso es muy bueno en las organizaciones porque ayuda a tener diferentes puntos de vista para tomar decisiones. 
Habla colaboradora – El espíritu de que Iberdrola confía en nosotras es una buena oportunidad para seguirnos desarrollando, conocer a todas nuestras compañeras y saber qué es lo que viene para nosotras. 
Habla colaboradora – Estar preparadas para las oportunidades que se nos presenten, tomar la iniciativa encientas ocasiones y no tener miedo a los nuevos retos que te puedan surgir.
Habla colaboradora - ¿Por qué no una mujer siendo ingeniero puede ser la mejor ingeniero de México? Lo veo muy bien. 
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