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Texto en imagen: Ella es Monserrath y durante dos semanas fue voluntaria en Iberdrola Brasil


Hola, pues listo ya inicia INVOLVE Brasil 2019. Estoy en el aeropuerto voy a viajar de la Ciudad de México a Sao Paulo y de Sao Paulo a Arricife. 

Pues hoy comenzó todo. En la mañana estábamos super nerviosos no sabíamos qué iba a pasar no sabíamos cómo iba a ser, teníamos mucho miedo por el tema del idioma, si fue un reto y todos absolutamente todos estábamos muy nerviosos, pero fue bien. 

Tenemos 40 chico, somo 20 voluntarios entonces tenemos a unos en la mañana y a unos en la tarde. Bastante divertido. 


Texto en imagen: Pero todo tiene un final

Hoy fue le último día y estoy en el aeropuerto esperando mu vuelo para regresar a México y pues fue el día de la despedida. Un día muy intenso, fue una montaña rusa de emociones, como lo fueron estas dos semanas, pero increíble. Todo el amor, la conexión que creamos, la familia que ahora somos es indescriptible.

Estoy muy contenta sé que ahora son una familia para mí estoy triste también por tener que decir adiós, pero muy satisfecha, este proyecto fue la mejor decisión que pude haber tomado este año y creo que todos cada ser humano en este mundo debería de hacerlo por lo menos una vez en su vida, No hay recompensa más grande que recibir tanto amor. Me voy muy satisfecha y en mi corazón solo deseo que este proyecto de INVOLVE dure para siempre.
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