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Habla Julio Limones – Miró hacia allá y veo los cerros, miro verde, miro hacia acá, miro el río y los pajaritos volar. Es para mí el lugar más bonito en la laguna, es el Cañón de Fernández. Es una cosa grande.


Texto en imagen: Cañón de Fernández
17,000 hectáreas protegidas. 

Habla Adrián Varela Echeverría – De venir de un horno desértico llegas a un sitio donde hay árboles milenarios, más diversidad de vida. Es un sitio hermoso y más llamativo que el entorno en sitios de kilómetros. Podría decirte que es la última parte del río Nazas que tiene vida. 

Habla Luis Alfredo Rangel Pescador – Se declaró este sitio, como sitio RAMSAR dada la importancia biológica y en el contexto del desierto chihuahuense. 

Texto en imagen: Los sitios RAMSAR son humedales de gran importancia para la conservación de la diversidad biológica mundial.

Fundación Iberdrola México impulsa esta iniciativa bajo el pilar de Biodiversidad y Cambio Climático.

Habla Alicia Valcarce – Cuando Iberdrola llega a una región quiere que la comunidad mejore sus condiciones de vida. 

Texto en imagen: La planta de La Laguna cubre el 70% de la demanda de energía en la región lagunera. 

Habla Juan José Rivera – Hay un compromiso más allá de simplemente ser una empresa que suministra energía eléctrica. La empresa desarrolla actividades para apoyar a la comunidad. 

Texto en imagen: Preservación de las 590 hectáreas de sabinos. 

Habla Adrián Varela Echeverría – La rivereña está formada por sabinos, que es el árbol nacional de México. 

Habla Julio Limones – Aparte que son milenarios son muy lentos para crecer, pero tienen mucha vida por delante. Este árbol que está a mis espaldas tiene 1300 años. 

Texto en imagen: Restauración ecológica del cañón.

Habla Adrián Varela Echeverría – Hay zonas con los suelos apisonados donde no está creciendo nueva vegetación, que por el sobrepastoreo ha generado erosión pérdida de suelo y requiere un esfuerzo de restauración ecológica y es hacia donde se va a enfocar esta línea estratégica. 

Texto en imagen: México tienen el 20% mundial de ecosistemas de humedal 

Habla Adrián Varela Echeverría – Guarda características muy particulares de biodiversidad que lo hacen ser un humedal importante para la conservación a nivel internacional. Al ser un sitio tan importante y hermoso es utilizado por los habitantes de la región con uso recreativo. 


Texto en imagen: Creación de conciencia ambiental en la comunidad. 

Habla Alicia Valcarce – Lo interesante en este proyecto es que vamos a vincular a las comunidades que están alrededor, van a ser los beneficiados, pero también van a trabajar en el proyecto. Lo que vamos a hacer es capacitarlos y ellos van a ser los mismos que van a estar haciendo los trabajos en el lugar. 

Texto en imagen: El río Nazas: fuente de vida y desarrollo. 

Habla Adrián Varela Echeverría – Río abajo está la región hay una zona muy importante la comarca lagunera que es una zona de riego entonces el caudal ecológico de esta zona de este cañón se ve amenazado por los requerimientos de agua en esta zona baja.

Texto en imagen: El caudal ecológico es la afluencia de agua necesaria para que un río pueda sostener la vida que lo habita. 

Las presas Francisco Zarco y Lázaro Cárdenas abastecen a la región lagunera.
Erradicación de especies exóticas.

Habla Adrián Varela Echeverría – Encontramos en el Cañón de Fernández una amenaza latente que son la invasión de especies exóticas y hablamos de carrizo exótico, hablamos también de la chj cura como no tienen un control natural en la zona porque son especies que no son de acá, pues encuentran aquí un espacio para desarrollarse, entonces esto pone en riesgo a la vegetación nativa. 
Estamos a tiempo de empezar a ejercer un esfuerzo de control hacia esas especies. 

Texto en imagen: El parque es el hogar de 578 especies de flora y fauna 
En conjunto recuperaremos el esplendor del cañón. 

Habla Alicia Valcarce – La visión estratégica es un plan a cinco años de trabajo en el cual vamos a estar haciendo acciones alrededor de las 590 hectáreas de los sabinos, pero también vamos a tener una estrategia que se enfoque en el caudal ecológico del agua. 

Texto en imagen: Restauración del caudal ecológico. 

Habla Adrián Varela Echeverría – Son filosofías que se empatan, la fundación Iberdrola como parte de esa responsabilidad social, se acercan con nosotros basados en esa experiencia que tenemos en proyectos de conservación en el noreste de México desde hace 20 años.

Habla Alicia Valcarce – Esta estrategia de trabajar todos juntos en beneficio de la comunidad es lo que hace que estos proyectos tengan la preservación y el mantenimiento en el largo plazo. 

Habla Juan José Rivera – Yo espero que mis nietos disfruten de esto también en decir que la empresa que trabajo está haciendo todo lo posible para preservar este parque me llena de orgullo. 

Habla Luis Alfredo Rangel Pescador – Después de un lugar no solamente en la región sino en todo el desierto chihuahuense. 

Habla Julio Limones – De aquí a 50 o más años yo quisiera que estuviera igual o mejor porque necesita ruido.
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