Mantenimiento mayor de la central Tamazunchale
Manuel Arguelles: Lo que está viviendo aquí el equipo de Tamazunchale es un mantenimiento mayor, es un hito de los más importantes. 
Addiel Ramírez (Líder de Planificación y análisis): Un mantenimiento mayor consiste en el desmontaje total de los componentes. Se revisan todas las partes, se hacen reemplazos de piezas, partes importantes. 
Victoria Carrera: Estos equipos cumplen con un ciclo de vida, se les hace una inspección para que puedan dar mayor eficiencia. 
Nidia Rivera: Es un mantenimiento que se realiza con una periodicidad de siete años. Una de las sesiones más importantes, la cual conlleva muchos trabajos a realizar.   
Addiel Ramírez: El mantenimiento está las veinticuatro horas del día. Tenemos un horario de doce horas para el turno de día y 12 horas para el turno de noche. Realmente están poniendo su máximo esfuerzo para que esto salga en tiempo y forma, y arrancar. 
Victoria Carrera (Líder de Unidad IV de Gas): Mi nombre es Victoria Edith Carrera Morales. 
Alicia Santos (Planificación y Análisis):  Alicia Regina Santos Vargas. 
Nidia Rivera (Jefa de Gestión de la Explotación): Nidia Lídice Rivera. 
Ary Lorenzo (Mecánica): Ary Berenice Lorenzo Martínez. Mi posición es ser mecánico. 
Alicia Santos: Estoy como personal en capacitación en el departamento de ingeniería. 
Nidia Rivera: Estoy en el puesto de Jefe de Gestión de la Explotación. 
Victoria Carrera: Mi cargo aquí es ingeniero mecánico. 
Alicia Santos: Mi responsabilidad en el departamento es la logística para llevar a cabo este mantenimiento. 
Victoria Carrera: Soy líder de la unidad número IV de gas. Tenemos que inspeccionar los componentes, las disposiciones que se le van a dar a cada a uno de ellos y también ingresar nuevos componentes a la turbina de gas. 
Nidia Rivera: En nuestra área de gestión, es muy importante para podernos asegurar de tener disponibles los equipos, las obras y los servicios que se van a estar utilizando para el desarrollo de todas las actividades en las paradas de las máquinas.  
Ary Lorenzo: Tanto puedo trabajar en turbina como en generador. Tenemos que desarmar. Hay que hacerle una limpieza, inspección, sí hay que cambiar piezas, sí hay que cambiar tornillería que comprenden a la parte del generador. 
Alicia Santos: La participación de la mujer en la industria, creo que va en aumento, afortunadamente. 
Nidia Rivera: Era poco común y ahorita ya es parte de lo cotidiano encontrarnos a mujeres trabajando, a mujeres líderes, también, de proyectos. 
Manuel Arguelles (Gerente de CCC Tamazunchale): Ver una mujer ya no es nada raro. Es parte del equipo. Es parte fundamental de nosotros. 
Alicia Santos: Orgullosa del lugar en donde estoy. Las mujeres tenemos la decisión de contribuir. Somos capaces de lo que nos propongamos. 
Victoria Carrera: Para uno como mujer tenemos muchos retos, parte de ellos es el liderazgo con la idea de que no podemos. Que se quiten esa idea porque sí podemos. Las mujeres podemos. 
Ary Lorenzo: Una vez me dijeron que cuando dejas salir tus miedos tienes más espacio para vivir tus sueños. 
  
