VIDEO 1
Centro de terapia ecuestre Los Ángeles

Voz de hombre:

Hola, qué tal, nosotros somos centro de terapia ecuestre Los Ángeles. Estamos ubicados en Parras de la Fuente Coahuila, somos personal que estamos certificados en cuanto a las terapias secuestres. Está dirigido a las personas que así lo necesiten, por esto podemos entender que son personas que pueden tener alguna patología, que pueden tener alguna discapacidad o personas que solo cuenten con problemas de estrés, de ansiedad.

Estamos calificados para poder atender estas personas y dar terapias. Dependiendo del padecimiento que tenga nuestro paciente la terapia puede durar dentro de 15 minutos hasta una hora, dependiendo, como lo mencioné anteriormente, el padecimiento.

Las terapias las estamos dando actualmente en el Lienzo Charro de nuestra ciudad. Aquí contamos con el apoyo de algunas autoridades municipales que nos brindaron ese espacio, sin embargo, estamos en proceso de crecimiento, entendiendo crecimiento como certificación de diferentes padecimientos como viene siendo: autismo, estimulación temprana, problemas motrices, entre otros.

Otras certificaciones que vienen próximamente dirigidas a la especialidad que estamos desempeñando en estos momentos. Como lo menciono, bueno, las terapias este duran, tienen un tiempo de duración de 15 a 20 minutos.

Actualmente estamos atendiendo tres niños con autismo, tres niños con estimulación temprana, otros tres niños con problemas motrices y aunado a una a
una muchachita que tuvo un accidente y perdió la movilidad de gran parte de su cuerpo y ahorita ya estamos viendo resultados de lo que están se está llevando en cuanto a las equinoterapias. 

En cuanto a equinoterapia vamos a entender que es una terapia arriba de un caballo, pero realizando movimientos que están orientados hacia el desarrollo favorable de nuestros pacientes, entonces son diferentes actividades las que se llevan a cabo, acordes a cada una de las personas. 

Es totalmente personalizado a las personas que están tomando sus sucesiones están acompañadas por una persona que lleva el caballo, le vamos a llamar un cablesteador, una persona que es el que está encargado ahí y un auxiliar, en este caso las tres personas que acompañan al paciente son personal certificado. Este y estas personas están altamente capacitadas para poder desempeñar la función que así lo amerite. Aunado a esto, contamos con en la actualidad con dos caballos que están certificados también y los vamos a denominar como caballos de terapia. 

Muchas gracias. 
Fin del video. 


