VIDEO 2
Ciudad en común 

Mujer hablando a la cámara:

Hola, hace aproximadamente ocho años vivÍ un cambio en mi vida. Me volví una ciudadana activa en la transformación de su ciudad, Monterrey, buscando hacerla más sostenible, humana y participativa.

Colaboré en diferentes colectivos con ámbitos variados, por ejemplo la semana de la movilidad que busca demostrar que otra movilidad es posible, aparte de moverte en auto de forma individual.

Openhouse Monterrey, que en un fin de semana te enseña más de 50 edificaciones, que sus espacios están diseñados y construidos para mejorar la calidad de vida de las personas. 

La Alianza Nuevo León cero residuos, que es una red de emprendimiento sociales y colectivos con una visión cero residuos. 

Existe una desconexión entre saber cómo actuar y enfrentar la crisis climática de manera personal o de manera profesional porque es un problema sistémico que paraliza, pero si no actuamos hoy la temperatura global aumentará y esto provocará episodios de calor y precipitaciones extremas, sequías que ponen en riesgo nuestra salud, la seguridad alimenticia, incluso el suministro de agua potable.

Existen hechos alarmantes como, por ejemplo, que en el 2050 habrá más plástico que peces en el agua, por eso todos y todas podemos elegir una acción climática con que se alinea con nuestro propósito haciendo una ciudad en común.
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