VIDEO 3
Calma Cáncer debe ser una empresa social 

Mujer de lentes hablando a la cámara:

Hola, pues este tema para mí, en mi propia experiencia de vida. Soy una mujer de 42 años y a los 24 tuve cáncer de mandíbula y zonas faciales, y a partir de ahí la respuesta a la gran necesidad de atención psicológica especializada para estos pacientes.

Esto es algo que hace 18 años estaba mucho más desatendido, ahora ya hay servicios especializados dentro de las instituciones y escuela. Este año también está como que apuntando en redes sociales, pero también en temas de toxicidad financiera, unos pacientes tienes cosas tratamientos por gastos médicos pues tiene consecuencias muy a largo plazo y que no se hablan y se trabajan. Entonces de ahí surge esta necesidad. 

Después desde el internet, decidí estudiar psicología clínica para poder atender a pacientes en la parte psicológica emocional y espiritual,  después me especialicé el psicooncología, en neuropsicología y fundé un proyecto en línea que se llama Calma Cáncer, el cual da apoyo pacientes oncológicos a distancia.

He tenido una evidenciado muy favorable, organizarnos jornadas, eventos en línea
pero cuando llega el momento en que  el paciente pide ayuda de forma más personal,  las familias no tienen los refcursos, todo el dinero y todos los recursos materiales se van a atender la enfermedad médica. Esto lo pueden hacer las asociaciones en las fundaciones, pero ni el modelo que tienen las asociaciones en las fundaciones donde hace sentido, o sea creo que podemos hacer colaboraciones con psicólogos, psiquiatras,  doctores son ellos  los que con su trabajo apoyan a las asociaciones.

Me gustaría formar un proyecto más justo para los profesionales que apoyan este tipo de proyectos y también un proyecto en el cual hacer que la familia se responsabiliza de las partes que le tocan. Ahora con el trabajo remoto de la distancia,  esperamos que nuestros pacientes se puedan  beneficiar aprendiendo a hacer trabajos a distancia, que puedan hacer en el momento que ellos van a ser y podrían tener ingresos.

Este es el proyecto de la idea inicial,  el proceso esto se va a transformar les agradezco y muchas gracias.
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