VIDEO 4
EDITH DEL RAZO


Mujer hablando a la cámara: 

Hola, mi nombre es Edith Del Razo y yo represento a Rancho Ubuntu. Ubuntu es el significado de una filosofía sudafricana que significa: yo soy porque nosotros somos. 
No se puede pensar en el bien individual sin antes pensar en el colectivo.

Nosotros tenemos un centro de transformación de valor agregado de productos cárnicos y estamos en una zona rural en Pabellón de Arteaga.

Nuestros colaboradores son vecinos de la comunidad del garabato, es una comunidad donde en su mayoría de la gente joven se va como migrante a Estados Unidos a trabajar y se quedan personas mayores o mujeres para trabajar en la comunidad esperando las remesas.

Nosotros apoyamos en términos de educación a la primaria con libros, con útiles escolares, con pláticas, unimos esfuerzos con clubes como rotarios para hacer campañas de higiene o de la universidad para ver cómo poder hacer unas cocinas ecológicas es una comunidad con grandes retos de telecomunicación y pues también de infraestructura.

Lo que yo quiero hacer con esto es crear una plataforma donde le podamos dar oportunidades laborales a la gente con una capacitación previa, por ejemplo en mis ranchos trabajan seis personas: dos de ellas son mayores de 65 años, analfabetas;  dos de ellos son adultos de casi 40 años con primaria trunca y dos de ellas son profesionistas. Por lo tanto se puede llegar a un nivel de eficiencia y de calidad con disciplina y empoderando a este tipo de comunidades.

Ojalá puedan apoyar mi proyecto. 
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