VIDEO
Beca Museo Nacional del Prado

[Música]

Frase en el video mientras está la música: “Beca Intencional Fundación Iberdrola - Museo Nacional del Prado”

Habla Ixchel García ganadora de la Beca.

Mi nombre es Ixchel García Valencia y soy restauradora de obras de arte. La restauradora lo que hace es aprender acerca de las obras para poder generar procesos para que tengan una vida más duradera.
Nuestro fin último es que todos nuestros bienes culturales lleguen a generaciones futuras. 

[Música]

Frase en el video mientras está la música: “La beca impulsa la formación en restauración de pintura en el Museo Nacional del Prado, enriqueciendo a jóvenes talentos para fortalecer el arte y la cultura”


Continúa hablando Ixchel García con Música de fondo: 
Esta beca incluía una remuneración económica para poder ejercer pues tu profesión dentro del Museo del Prado. Tenías la posibilidad de ir a cada una de las estaciones de cada uno de los restauradores y ver cómo cada quien, a su manera, y con su sensibilidad iban restaurando cada una de las obras. 

Aprendí no solo pues a sentir y a ver más la obra. 

Para mí el arte es un medio de comunicación, es la forma en la que los seres humanos utilizamos para expresarnos, expresar sentimientos, para transmitir emociones.

Creo que este tipo de becas que otorga Fundación Iberdrola, son unas grandes oportunidades, un restaurador necesita educar no solo su mano sino también su ojo, entre más obras veas, más artistas, más formas, más expresiones técnicas veas, es muy enriquecedor para tu carrera.

Ahora que volví a México, regresé creyéndome que soy una restauradora, no me lo creía y ahora creo que tengo las herramientas, que tengo la capacidad técnica manual para poder desarrollar una intervención integral. Sé que ya lo hacía, pero no tenía esa confianza que ahora mismo tengo

Animación del logo de Iberdrola México
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