


[bookmark: _GoBack]Locución video - Hace 25 años, Iberdrola llegó a México para contribuir al desarrollo energético, económico y social del país.

Voz en off: Desde entonces, la compañía ha ampliado sus capacidades para responder a las crecientes necesidades de electricidad, a través de fuentes cada vez más eficientes y respetuosas con el medio ambiente.

Con una plantilla conformada por el mejor talento mexicano, Iberdrola opera parques eólicos, plantas solares, centrales de ciclo combinado y cogeneraciones.

Durante estos 25 años, Iberdrola ha invertido de forma continua en el país, contribuyendo a la creación de empleo de calidad y al desarrollo del tejido industrial y proveedores mexicanos.

En esta nueva etapa en el país, Iberdrola Méxco quiere seguir contribuyendo a la transición energética de la industria. 

Para ello, dispone de una sólida cartera de proyectos eólicos y fotovoltaicos, y ofrece a los clientes industriales novedosas soluciones de descarbonización como la generación distribuida o el hidrógeno verde, sumándose así al objetivo del grupo de ser una empresa con cero emisiones netas de carbono equivalente, antes del 2040 en toda su cadena de valor.

Iberdrola México está firmemente comprometida con el desarrollo económico, social y cultural de las comunidades en las que está presente. 

Alineada con los objetivos de desarrollo sostenible de la ONU, la compañía impulsa proyectos en áreas como acceso a la energía, educación, salud, diversidad, equidad e inclusión, biodiversidad, arte y cultura. 

Además, la plantilla participa continuamente en programas de voluntariado y en actividades de responsabilidad social.

Tenemos vocación de permanencia; un compromiso a largo plazo con México, con la industria y con las personas.

Iberdrola México, 25 años sumando nuestra energía al país.
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