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Video Onboarding 2024
 
Katya Somohano, CEO Iberdrola México hablando: Iberdrola tiene la práctica de la excelencia y me parece que es una práctica transversal en todo lo que hacemos. Yo quiero invitarlos a seguir con este rigor en lo que hacemos con esta disciplina, con este compromiso, este profesionalismo y seriedad. 
[bookmark: _GoBack]A la vez que quiero también invitarles a que día a día fortalezcan sus propias capacidades para poder desarrollar las actividades que tienen encomendadas, pero que también se sumen al trabajo en equipo con sus colaboradores.

Salvador Torres, director de operaciones hablando: El impulso del inmunizador, que tiene que ver con la innovación, con el tema justamente de tener más participación de todos los equipos de trabajo, para lograr entonces estar siempre innovando en temas de soluciones, en temas de procesos. Y la fuerza integradora es que todo mundo cuenta, todo mundo contribuye dentro de este objetivo con trabajo en equipo, con tema de diversidad, con tema de inclusión. 

Alan Serfati, contratos hablando: Un gran trabajo en equipo, mucha comunicación, nos llevamos muy bien. Siento que crear relaciones personales también, y un apoyo emocional que se siente una buena vibra trabajando aquí. 

Francelis Konrad, seguridad corporativa hablando: Es que estamos centrados en el cliente, estamos centrados en nuestros colaboradores, estamos centrados en equipo y que Iberdrola es una compañía que hace que las cosas pasen. Y eso lo ves en el entusiasmo de cada uno de los que participan dentro de este plan de bienvenida.

Bladimir Jiménez, responsable de formación y desarrollo hablando: El ver la cara de satisfacción de los colaboradores, lo interesados que se muestran, el escuchar a los directores cuál es su visión, cuál es su estrategia en la compañía, y el poder convivir con ellos siempre es algo muy enriquecedor.
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