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RIU Hotels & Resorts firma un contrato de energía verde con Iberdrola México

· Iberdrola México suministrará electricidad a cinco hoteles de la cadena en México.
· Este contrato permitirá a la compañía hotelera avanzar en su objetivo de descarbonización, consolidada en su estrategia de sostenibilidad Proudly Committed.

Ciudad de México, 4 de noviembre de 2024.- La cadena internacional RIU Hotels & Resorts ha firmado un contrato con Iberdrola México para recibir electricidad 100 % libre de emisiones contaminantes en cinco de sus hoteles en el país.

“Esta alianza con Iberdrola México nos permite avanzar en nuestra meta de tener una operación cada vez más verde, dentro de nuestra estrategia de descarbonización. El acuerdo refuerza la fructífera relación existente ya entre nuestras empresas, en beneficio del medio ambiente y del planeta y está plenamente alineada con nuestra estrategia de sostenibilidad Proudly Committed”, afirmó Daniele Camponovo, director de Operaciones de RIU Hotels & Resorts en el Pacífico mexicano, quien anunció la posibilidad de que en un futuro se sumen más hoteles mexicanos al convenio.

Bajo el esquema de Mercado Eléctrico Mayorista (MEM), este contrato brindará energía a cinco hoteles de la compañía: tres de ellos ubicados en Bahía de Banderas (Nayarit), uno en Mazatlán (Sinaloa) y otro en Guadalajara (Jalisco).

Con el suministro de energía renovable se evitará la emisión anual de más de 35,200 toneladas de dióxido de carbono (CO2) a la atmósfera, el equivalente a la circulación durante un año de cerca de 7,100 vehículos. 

El acuerdo incluye la adquisición de IRECs (Certificado Internacional de Energía Renovable, por sus siglas en inglés), lo que garantiza que la totalidad de la energía contratada está libre de emisiones de gases de efecto invernadero, al estar vinculada a la producción de los nueve parques eólicos o fotovoltaicos de Iberdrola México.

“Este convenio es una muestra más de nuestro compromiso con la industria y con el país. Queremos ser el compañero de viaje ideal de nuestros clientes en su ruta hacia la reducción de emisiones“, afirmó el director Comercial de Iberdrola México, Vicente Aparicio, quien destacó además que ambas compañías cumplen 25 años de presencia en México con la visión puesta en el crecimiento futuro y la protección del medio ambiente. 


OBJETIVOS COMUNES

Grupo Iberdrola y RIU Hotels & Resorts firmaron en 2022 un contrato de largo plazo para el suministro de energía verde a los hoteles y la sede central del grupo hotelero en España, con un consumo anual aproximado de 70 gigavatios hora. 

El acuerdo ha permitido atender de manera sostenible a los clientes que pernoctan en sus más de 11.000 habitaciones, distribuidas por sus 27 hoteles con los que RIU cuenta en España con energía 100% renovable.

Proudly Committed es la estrategia de sostenibilidad que el grupo hotelero lanzó a comienzos de 2024, con el objetivo de lograr un impacto positivo tanto en la sociedad como en los ecosistemas. Para ello, se ha marcado una ruta de tres años que establece metas ambiciosas, concretas y medibles en cada uno de los pilares de la estrategia: Comunidad y Destinos Sostenibles, Medio Ambiente y Clima, Personas y Transparencia.

Acerca de Iberdrola México
Con una plantilla de 850 colaboradores, el 99% de ellos mexicanos, Iberdrola México contribuye al desarrollo energético del país desde hace 25 años. En la actualidad, tiene presencia en 12 estados y suministra energía limpia y competitiva a miles de clientes industriales y comerciales, a través de una cartera de generación que supera los 2,600 megavatios (MW) repartida en 15 centrales: parques eólicos, fotovoltaicos, ciclos combinados y cogeneraciones. La compañía cuenta con una sólida cartera de proyectos renovables -fotovoltaicos y eólicos- y ofrece soluciones de descarbonización a clientes industriales, mediante productos de generación distribuida como Smart Solar.
Para conocer más sobre la compañía, visita iberdrolamexico.com o síguela en LinkedIn, Facebook, Instagram, TikTok, X y YouTube. También puedes encontrar toda la información sobre los proyectos sociales de Iberdrola México en fundacioniberdrolamexico.org.
Acerca de RIU Hotels & Resorts
La cadena internacional RIU se fundó en Mallorca, España, en 1953 como pequeño negocio vacacional de la familia Riu, fundadora y actual propietaria en tercera generación. La compañía se centra en la hotelería vacacional y más del 78% de sus establecimientos ofrecen el reconocido servicio All inclusive by RIU. Con la inauguración de su primer hotel de ciudad en 2010, RIU amplía su gama de productos con su propia línea de hoteles urbanos llamada Riu Plaza. RIU Hotels & Resorts cuenta con 97 hoteles en 21 países que en 2023 recibieron 6,4 millones de clientes y trabajaron un total de 35,808 empleados. Actualmente RIU es la 36ª mayor cadena del mundo, y la cuarta en España en número de habitaciones.
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