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[bookmark: _Hlk172041647]Iberdrola México renueva su sello Top Employer por su excelencia en la gestión del talento

[bookmark: _Hlk172041668]Ciudad de México, 4 de febrero de 2025.- Tras un exhaustivo análisis de sus prácticas empresariales, Iberdrola México recibió este 2025 el prestigioso certificado Top Employer, reafirmándose como una compañía a la vanguardia del sector energético por la gestión de su personal y la atracción y desarrollo de talento.

“Iberdrola México crece de la mano de sus colaboradores y colaboradoras. Para ello, es imprescindible impulsar el mejor talento y fomentar un ambiente laboral diverso e inclusivo en el que nuestra mejora continua contemple siempre el bienestar de la plantilla. Obtener por segunda ocasión el sello Top Employer es una muestra de nuestros elevados estándares”, explicó Erika Elizondo, directora de Personas y Organización de Iberdrola México. 

El proceso de certificación de Top Employers Institute -considerada una de las principales autoridades a nivel mundial en la evaluación del entorno profesional- se basa en los resultados obtenidos en una encuesta que analiza la gestión de las personas a través de 225 prácticas distribuidas en 20 categorías y seis dimensiones: estrategia de personas, atracción de talento, formación, desarrollo y crecimiento profesional, liderazgo, bienestar y diversidad e inclusión.

Además de México, que obtuvo por primera vez este sello en 2024, Iberdrola ha sido certificada el presente año en otros nueve países: España, Reino Unido, Estados Unidos, Brasil, Alemania, Francia, Italia, Australia y Grecia.

Esto ha permitido a la compañía obtener el reconocimiento tanto a nivel europeo como el Top Employer Enterprise, que se otorga a partir de las certificaciones locales en varios países, siendo la única empresa energética en el mundo que cuenta con este sello.

Cada una de las certificaciones locales se ha llevado a cabo de forma independiente, debiendo cada país fundamentar y explicar su propia estrategia y alcances en materia de gestión de personal. 

Fundado hace 30 años, el Top Employers Institute ha certificado a más de 2.400 organizaciones en 125 países o regiones, impactando positivamente en más de 13 millones de personas a nivel global.

[bookmark: _Hlk172041763]Acerca de Iberdrola México
Con una plantilla de 850 colaboradores, el 99% de ellos mexicanos, Iberdrola México contribuye al desarrollo energético del país desde hace 25 años. En la actualidad, tiene presencia en 12 estados y suministra energía limpia y competitiva a miles de clientes industriales y comerciales, a través de una cartera de generación que supera los 2,600 megavatios (MW) repartida en 15 centrales: parques eólicos, fotovoltaicos, ciclos combinados y cogeneraciones. La compañía cuenta con una sólida cartera de proyectos renovables -fotovoltaicos y eólicos- y ofrece soluciones de descarbonización a clientes industriales, a través de productos de generación distribuida como Smart Solar.
Para conocer más sobre la compañía, visita iberdrolamexico.com o síguela en LinkedIn, Facebook, Instagram, TikTok, X y YouTube. También puedes encontrar toda la información sobre los proyectos sociales de Iberdrola México en fundacioniberdrolamexico.org.
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