
El talento del Istmo se reconoce en el Concurso de Dibujo Infantil y Juvenil

· En su cuarta edición, esta iniciativa de Iberdrola México recibió 77 dibujos de niñas, niños y jóvenes de la región, mostrando la importancia de las energías limpias en su comunidad.   

Juchitán de Zaragoza, Oaxaca, 8 de mayo de 2025.- Con el título “Los colores del viento”, el Concurso de Dibujo Infantil y Juvenil de Iberdrola México puso un año más en valor el talento artístico del Istmo de Tehuantepec y la relación que las energías limpias tienen con las comunidades, promoviendo la creatividad entre las infancias y juventudes de la región.

En su cuarta edición se recibieron 77 dibujos: 58 en la categoría infantil y 19 en la juvenil. Cada pieza reflejó el talento de niñas, niños y jóvenes, así como su visión de la presencia de los parques eólicos de la empresa energética en su día a día. 

“Es el cuarto año que llevamos a cabo el concurso aquí en el Istmo de Tehuantepec y nos da mucho gusto ver tanto talento. Esto ha hecho que la selección de ganadores sea cada vez más difícil y es un reflejo de la cultura y creatividad regional”, mencionó Ana Cecilia Fuentes Vera, del equipo de Gestión de Activos de Iberdrola México, durante el evento de premiación realizado en el Taller de Artes Gráficas de Juchitán de Zaragoza.

Para Sofía Aurora, ganadora del primer lugar en la categoría juvenil, la inspiración surgió de la mujer istmeña y del viento: “La mujer istmeña merece reconocimiento, así como Juchitán, que es muy bonito”, mencionó.

Por su parte, Santiago Enríquez, quien obtuvo el segundo lugar en la misma categoría, compartió que su dibujo se inspiró en los parques eólicos y en el paisaje al atardecer: “Cuando los colores empiezan a ser suaves y cuando el aire empieza a cobrar vida”, comentó.

Durante la premiación, las personas asistentes pudieron recorrer la muestra con los dibujos participantes, compartir un momento de convivencia y disfrutar la proyección de una película como parte de la iniciativa del cinemóvil, una experiencia que combina entretenimiento y energías limpias ya que el sistema de proyección funciona al pedalear bicicletas especialmente adaptadas.

Con 15 años de operación en la región, la compañía no solo produce energía limpia, sino que impulsa el desarrollo sostenible del Istmo con programas como Luces de Esperanza -que lleva electricidad a comunidades rurales sin acceso al servicio a través de paneles solares- o Impulso STEM – que promueve el estudio de carreras científicas y tecnológicas entre la juventud, especialmente entre las mujeres -. 


