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Interuniversitario de rugby femenil reúne a las futuras estrellas del deporte en México

· El primer Torneo Interuniversitario de Iberdrola México-DestElla visibilizó el talento y la fuerza del rugby femenil universitario.
· El programa DestElla cumple su primer año con más de 4,000 personas beneficiadas y 125 activaciones en cuatro estados del país para promover el deporte entre las jóvenes mexicanas.

Ciudad de México, 19 de mayo de 2025.- El Deportivo Alfredo Harp Helú de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) fue escenario del primer Torneo Interuniversitario Iberdrola México-DestElla, una emocionante jornada que congregó a cinco equipos y en la que brillaron las futuras estrellas del rugby femenil.

La compañía energética, a través de su programa social DestElla y en colaboración con la Federación Mexicana de Rugby (FMRU), organizó esta competencia, concebida como un escaparate para la nueva generación de mujeres deportistas en el país.

“Creemos firmemente que el deporte es una herramienta poderosa para romper barreras y generar oportunidades. Este torneo es una prueba de que, cuando las mujeres cuentan con espacios y acompañamiento, el impacto trasciende la cancha y transforma comunidades. Agradecemos a las autoridades deportivas de la UNAM por abrirnos las puertas, y a los equipos que nos acompañaron por su entrega y pasión”, afirmó Paola Martínez Castro, directora de Comunicación y Responsabilidad Social de Iberdrola México.

Celebrado el 17 de mayo, el evento reunió por primera vez a cinco equipos universitarios de 7’s femeniles provenientes de distintas regiones del país - Ciudad de México, Estado de México y Nuevo León - y demostró que el deporte es una herramienta clave para la transformación social y el desarrollo del talento emergente en el país.

Los equipos participantes fueron las Búfalas y las Pumitas de la UNAM, las Jaguares de la Universidad de Ixtlahuaca CUI, las Tigritas de la Universidad Autónoma de Nuevo León (UANL) y las Lanceras del CONALEP Lerma, quienes compartieron una jornada en la que prevalecieron valores como la disciplina, el respeto, la integridad, la pasión y la solidaridad, propios del rugby.

El torneo culminó con las Pumitas de la UNAM como las máximas triunfadoras del certamen, mientras que las Jaguares CUI y las Lanceras del CONALEP Lerma se quedaron con el segundo y el tercer lugar, respectivamente. 

Durante el evento, más de 50 jugadoras demostraron un excelente nivel y probaron que el rugby femenil en México tiene un futuro prometedor cuando se generan espacios adecuados para su crecimiento, visibilidad e igualdad de oportunidades. 

“Me siento muy agradecida con el programa por el apoyo que nos ha brindado para hacer lo que más nos gusta. Venimos a crecer, venimos a disfrutar, venimos a jugar y, sobre todo, a cuidarnos entre todas”, señaló Cinthia Villarreal, jugadora de las Tigritas de la UANL, quien vivió una jornada estelar anotando diversos tries en los partidos que disputó con su equipo. 


ABRIENDO NUEVOS ESPACIOS

Desde su lanzamiento, el programa DestElla ha beneficiado a más de 4,000 personas, realizando a la fecha 125 activaciones en universidades de cuatro estados del país: Ciudad de México, Estado de México, Nuevo León y Jalisco, para contribuir al crecimiento de la comunidad de deportistas.

Esta iniciativa con perspectiva de género busca promover la participación de mujeres y niñas en disciplinas donde su presencia ha sido históricamente menor, rompiendo estereotipos y creando plataformas que impulsen el talento hacia el alto rendimiento.

“Gracias a este programa, muchas jóvenes que nunca habían considerado el rugby como una opción ahora lo practican con entusiasmo y compromiso. Estas iniciativas no solo fortalecen el deporte, sino que también abren nuevas oportunidades para que más mujeres encuentren su camino en una disciplina que las ayuda a crecer física y emocionalmente”, señaló Ana Trejo, entrenadora de las Jaguares de la Universidad de Ixtlahuaca.

Acerca de Iberdrola e Iberdrola México
Con una plantilla de 800 colaboradores, el 99% de ellos mexicanos, Iberdrola México contribuye al desarrollo energético del país desde hace 25 años. En la actualidad, tiene presencia en 12 estados y suministra energía limpia y competitiva a miles de clientes industriales y comerciales, a través de una cartera de generación que supera los 2,600 megavatios (MW) repartida en 15 centrales: parques eólicos, fotovoltaicos, ciclos combinados y cogeneraciones. La compañía cuenta con una sólida cartera de proyectos renovables -fotovoltaicos y eólicos- y ofrece soluciones de descarbonización a clientes industriales, mediante productos de generación distribuida como Smart Solar.
 
Para conocer más sobre la compañía, visita iberdrolamexico.com o síguela en LinkedIn, Facebook, Instagram, TikTok, X y YouTube. También puedes encontrar toda la información sobre los proyectos sociales de Iberdrola México en fundacioniberdrolamexico.org.
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