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Saltillo brilla con luz propia: inicia proyecto de iluminación artística y sostenible de la Catedral de Santiago 

· Se trabaja de manera coordinada entre Gobierno del Estado, Saltillo, Iberdrola México, Diócesis y el INAH

· ⁠Saltillo es la segunda ciudad en todo el país, que se integra al proyecto México Brilla.

[bookmark: _Hlk172041763]Saltillo, Coahuila de Zaragoza, 3 de junio de 2025.- La Catedral de Santiago, uno de los emblemas arquitectónicos y espirituales más representativos de Saltillo, comienza una nueva etapa con la puesta en marcha de su iluminación artística y sostenible, como parte del programa México Brilla de Iberdrola México, en colaboración con el Gobierno del Estado, el Municipio de Saltillo, la Diócesis de Saltillo y el Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH).

Este proyecto realza la majestuosidad de la Catedral, además que representa un compromiso con la conservación del patrimonio cultural y el cuidado del medio ambiente. La nueva iluminación, basada en tecnología LED de última generación, permite apreciar con mayor claridad y detalle la arquitectura barroca y neoclásica del templo, al tiempo que reduce el consumo energético y la huella de carbono.

La Catedral de Santiago, construida entre 1745 y 1897, se distingue por su imponente fachada de cantera flanqueada por columnas salomónicas, retablos interiores con un púlpito decorado con motivos vegetales y un techo que encierra siglos de historia. Su torre de 81 metros, de estilo neoclásico, es coronada por una cruz de hierro que, según la leyenda, fue colocada por un solo hombre que obtuvo su libertad como recompensa.

María Bárbara Cepeda Boehringer, secretaria de Vinculación Ciudadana, Proyectos de Innovación Social e Inversión Público Productiva; en nombre del gobernador Manolo Jiménez, reiteró el firme compromiso de seguir impulsando proyectos que eleven la calidad de vida de las familias coahuilenses, con visión de futuro y profundo respeto por nuestras raíces.

Se destacó que Saltillo es la segunda ciudad en todo el país que se integra al proyecto México Brilla.

"Iluminar nuestro pasado es también dar luz al futuro", expresó la secretaria, enfatizando que México Brilla busca exaltar la riqueza histórica y artística de los espacios emblemáticos del país, fomentando además el turismo sostenible.

“Este proyecto de iluminación, que es parte de la iniciativa México Brilla, además de embellecer la Catedral y nuestro centro histórico, resalta su majestuosidad de manera sostenible, cuidando el ahorro energético y garantizando su conservación”, puntualizó.

Este proyecto posiciona a Saltillo como una de las ciudades más comprometidas con la preservación de su legado cultural. La Catedral de Santiago, símbolo de fe, identidad y orgullo del norte de México, se proyecta ahora con nueva luz hacia el porvenir.

El alcalde de Saltillo, Javier Díaz González, destacó el trabajo coordinado con el Gobierno del Estado, así como el iniciar con una estrategia para fortalecer el Distrito Centro; por lo cual el iluminar la Catedral permitirá impulsar el turismo cultural, fortalecer la identidad, así como el patrimonio arquitectónico de la capital del Estado.

“Gracias a nuestro Gobernador Manolo Jiménez por seguir impulsando esta visión de desarrollo integral, que apuesta por nuestra identidad, nuestro patrimonio y por una ciudad viva, segura, competitiva y culturalmente activa”, declaró.

El alcalde de Saltillo, acompañado de su esposa Lourdes López, agradeció el respaldo de todos los actores involucrados. Asimismo, se reconoció especialmente la labor de Hilda Flores, quien fungió como vínculo clave entre Iberdrola México y las instituciones locales para concretar esta iniciativa.

La CEO de Iberdrola México, Katya Somohano Silva, explicó que el sistema que se va a instalar es tecnología de vanguardia y sostenible, que reducirá en un 55 por ciento el consumo eléctrico de la Catedral y ayudará a preservar esta joya arquitectónica de Saltillo.

Durante el evento inaugural, se contó con la presencia de autoridades estatales, municipales, eclesiásticas y representantes de la empresa energética.

Acerca de Iberdrola México
Con una plantilla de 800 colaboradores, el 99% de ellos mexicanos, Iberdrola México contribuye al desarrollo energético del país desde hace 25 años. En la actualidad, tiene presencia en 12 estados y suministra energía limpia y competitiva a miles de clientes industriales y comerciales, a través de una cartera de generación que supera los 2,600 megavatios (MW) repartida en 15 centrales: parques eólicos, fotovoltaicos, ciclos combinados y cogeneraciones. La compañía cuenta con una sólida cartera de proyectos renovables -fotovoltaicos y eólicos- y ofrece soluciones de descarbonización a clientes industriales, mediante productos de generación distribuida como Smart Solar.
Para conocer más sobre la compañía, visita iberdrolamexico.com o síguela en LinkedIn, Facebook, Instagram, TikTok, X y YouTube. También puedes encontrar toda la información sobre los proyectos sociales de Iberdrola México en fundacioniberdrolamexico.org.
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