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Iberdrola México lanza una nueva convocatoria de becas para estudiar ingenierías
[bookmark: _gjdgxs]
· Se otorgarán un total de 30 becas para cursar carreras científicas y tecnológicas en universidades.
· La fecha límite para la recepción de solicitudes es el próximo 18 de julio.
· Desde 2019, el programa Impulso STEM ha beneficiado con becas a 76 estudiantes, la mitad mujeres.

[bookmark: _Hlk172041668]Ciudad de México, 19 de junio de 2025.- Para impulsar la formación y el talento en áreas científicas y tecnológicas, Iberdrola México lanzó, como parte de su programa Impulso STEM, una convocatoria de 30 becas dirigida a jóvenes interesados en estudiar ingenierías en universidades de Oaxaca y Puebla. 

“En Iberdrola México valoramos profundamente el conocimiento y la innovación. Son los pilares que distinguen a nuestra empresa y que guían nuestras alianzas estratégicas. Con Impulso STEM, buscamos promover el talento de las nuevas generaciones y crear empleo verde y de calidad, sentando las bases del México del futuro”, destacó Katya Somohano, CEO de Iberdrola México.

En esta nueva edición del programa se entregarán un total de 30 becas para cursar alguna ingeniería en los siguientes centros académicos: Universidad Tecnológica de los Valles Centrales de Oaxaca (UTVCO), Instituto Tecnológico del Istmo (Oaxaca) e Instituto Tecnológico Superior de Libres (Puebla).

La beca cubre la cuota de inscripción y contempla una dotación económica para los gastos escolares, de transporte, manutención y alojamiento, de acuerdo con la duración del plan de estudios de cada carrera. Además del apoyo económico, las y los estudiantes recibirán acompañamiento psicológico, con el propósito de fortalecer sus habilidades socioemocionales y contribuir a su desarrollo integral.

La recepción de candidaturas para participar en el proceso de selección inicia este 19 de junio y concluye el 18 de julio. La lista final de los ganadores de la beca Impulso STEM se dará a conocer en las primeras semanas de agosto.

El proceso incluye una primera preselección de personas candidatas para la que se tomarán en cuenta las calificaciones académicas, el currículum, el interés por las áreas de corte STEM y la carta de referencia. 

Impulso STEM es un programa desarrollado por la Fundación Iberdrola México y, desde su creación en 2019, se han otorgado 76 becas a estudiantes, la mitad son mujeres, y se ha llegado a más de 2,000 jóvenes a través de talleres y formaciones. 

Impulso STEM también capacita a docentes para que fomenten el interés de las jóvenes en estudiar alguna ingeniería, buscando romper la brecha de género y salarial existente en las carreras científicas y tecnológicas. 

Toda la información de la convocatoria y sus requisitos para participar se pueden consultar en la página: www.impulsostem.com. 

Las carreras y programas educativos asociados a la convocatoria Impulso STEM 2025 son:

	Universidad Tecnológica de los Valles Centrales de Oaxaca (UTVCO)
	Instituto Tecnológico del Istmo
	Instituto Tecnológico Superior de Libres

	10 becas
	10 becas
	10 becas

	· Ingeniería en Agricultura Sustentable y Protegida.
· Ingeniería en Tecnologías de la información e Innovación Digital.
· Ingeniería en Energía y Desarrollo Sostenible.
· Ingeniería en Mecatrónica.
	· Ingeniería Eléctrica.
· Ingeniería Mecánica.
· Ingeniería Electromecánica.
· Ingeniería Industrial.
· Ingeniería Mecatrónica.
· Ingeniería Civil.

	· Ingeniería Industrial Escolarizada.
· Ingeniería Electromecánica Escolarizada.
· Ingeniería en Sistemas Computacionales Escolarizada.
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Acerca de Iberdrola México
Con una plantilla de unas 700 personas, el 99% de ellas mexicanas, Iberdrola México contribuye al desarrollo energético del país desde hace 25 años. En la actualidad, tiene presencia en 12 estados y suministra energía limpia y competitiva a miles de clientes industriales y comerciales, a través de una cartera de generación que supera los 2,600 megavatios (MW) repartida en 15 centrales: parques eólicos, fotovoltaicos, ciclos combinados y cogeneraciones. La compañía cuenta con una sólida cartera de proyectos renovables -fotovoltaicos y eólicos- y ofrece soluciones de descarbonización a clientes industriales, mediante productos de generación distribuida como Smart Solar.
Para conocer más sobre la compañía, visita iberdrolamexico.com o síguela en LinkedIn, Facebook, Instagram, TikTok, X y YouTube. También puedes encontrar toda la información sobre los proyectos sociales de Iberdrola México en fundacioniberdrolamexico.org.
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