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Viernes 30 de mayo de 2025

Puebla avanza en el sector energético con talento certificado

−Gobierno del Estado y Fundación Iberdrola México entregaron reconocimientos a participantes de capacitación en materia fotovoltaica.

CIUDAD DE PUEBLA, Pue.- Como parte del compromiso del Gobierno del Estado de Puebla que encabeza el mandatario Alejandro Armenta con la transición energética, la protección del medio ambiente y el desarrollo económico, impulsado por el Gobierno de México, de la presidenta Claudia Sheinbaum, la Agencia de Energía, en alianza con Fundación Iberdrola México, realizó la 4ª Jornada de Certificación en Estándares de Competencia del Sector Energético.
 
Dicha jornada se llevó a cabo del 26 al 30 de mayo en modalidad híbrida, durante la cual un total de 55 personas (60 por ciento mujeres) aplicaron por la emisión de 86 certificados en dos estándares CONOCER, vinculados a la industria fotovoltaica:

• EC1180: Asesoría técnico-comercial en proyectos de generación distribuida fotovoltaica.
• EC1181: Supervisión de sistemas fotovoltaicos en residencia, comercio e industria.
 

Durante su intervención, Rodolfo Camacho, Director General de la Agencia de Energía del Estado de Puebla, resaltó que la Jornada de Certificación impulsa el desarrollo sostenible mediante la capacitación del capital humano y la promoción de un nuevo enfoque energético en el estado. “Sembramos las bases de un nuevo modelo energético: más justo, descentralizado y participativo, donde los beneficios se distribuyan de manera equitativa en todas las regiones del estado”, destacó.

Por su parte, el gerente de Renovables de la Región Sur de Iberdrola México, José Juan Rivera Galván, agregó que Iberdrola México quiere contribuir a la construcción de un país más verde y sostenible. "Con este propósito, nos honra trabajar de la mano de la Agencia de Energía de Puebla para impulsar las energías limpias y renovables junto con la creación de empleos verdes y de calidad, especialmente entre las mujeres”, finalizó.

Para Óscar Nieto Acosta, Ingeniero en Negocios Energéticos Sustentables, obtener las certificaciones en los estándares S11-80 y S11-81 representa un avance significativo en su desarrollo profesional. Reconoció que acceder a estas acreditaciones no es sencillo, tanto por el proceso como por los costos involucrados, por lo que valora profundamente el apoyo del gobierno en la emisión de programas que impulsen la profesionalización del sector energético.
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